

Уважаемые работники сферы образования и ветераны педагогического труда Тюменской области!

От всего сердца поздравляю вас с праздником - Днем учителя!

Учитель - это не только профессия, но и призвание. Случайных людей в педагогическом сообществе не бывает. Это подвижники, любящие детей, самоотверженно отдающие им силы и знания, вкладывающие душу. Именно такие педагоги трудятся почти в пятистах школах нашего региона и десятках образовательных учреждений области. Многие из них добились успехов в профессиональных конкурсах самого высокого уровня, а их ученики одерживают победы на региональных, всероссийских и международных предметных олимпиадах, спортивных чемпионатах и творческих фестивалях. Каждый год растет число выпускников, получивших высшие баллы по ЕГЭ. В регионе создаются все условия, чтобы и учителя, и учащиеся могли реализовать свои способности. Строятся, ремонтируются, оснащаются самым современным оборудованием городские и сельские школы. Создаются площадки для реализации творческих идей и замыслов по самым разным направлениям. Решаются социальные проблемы педагогов.

Дорогие наши учителя! Огромное спасибо за ваш нелегкий труд, самоотдачу, любовь к профессии и своим ученикам, за ваше желание привить им стремление к достижениям высоких целей. Низкий поклон ветеранам, посвятившим служению профессии всю свою жизнь и сумевшим передать молодым педагогам высокие идеалы российского учительства.

Здоровья вам, сил, благополучия, вдохновения, благодарных учеников, удачи в профессии и в жизни, а еще простого человеческого счастья!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

ВНИМАНИЕ!

Объявлена декада подписки

Уважаемые читатели!

С 4 по 14 октября проводится «Всероссийская декада подписки» на 1-е полугодие 2022 года.

В этот период вы можете выписать «Сельский вестник» по следующей цене: на 6 месяцев - 608 руб. 70 коп., на 3 месяца - 304 руб. 35 коп., на 1 месяц - 101 руб. 45 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 527 руб. 22 коп.

Спешите выписать районку по сниженной цене. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении связи, у ваших почтальонов на дому, на сайте rodписка.pochta.ru или в мобильном приложении «Почты России».

Читатели, получающие газету в редакции, могут оформить абонемент на 1-е полугодие 2022 года в рабочие дни. Стоимость издания на сегодняшний день: на 6 месяцев - 300 руб., на 3 месяца - 150 руб., на 1 месяц - 50 руб.

Соб. инф.

Слова благодарности за нелегкий и важнейший труд по воспитанию подрастающего поколения прозвучали в адрес школьных учителей, педагогов дополнительного и профессионального образования, работников дошкольных учреждений.

Для каждого представителя профессии, связанной с обучением, 5 октября - одна из самых значимых и торжественных дат в году. Именно в этот день со сцены РДК для учителей прозвучал звонок на «Большую перемену» - программу, в ходе которой они смогли отдохнуть от повседневной суеты и принять праздничные поздравления.

С приветствием к педагогам обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова.

- Сегодня меняются учебные программы, внедряются новые образовательные стандарты, но учительский дар и мудрость не заменят никакие современные технологии, - отметила она. - Именно благодаря вам, уважаемые педагоги, у детей есть прочный фундамент знаний, на который они будут опираться всю жизнь.

Крепкого здоровья, оптимизма и успехов пожелала коллегам и ветеранам педагогического труда начальник отдела образования Наталья Риффель.

По случаю Дня учителя лучшим педагогам района были вручены профессиональные награды. Почетным званием и знаком «Заслуженный учитель Российской Федерации» отмечена ветеран педагогического труда Лидия Бахарева. Учитель математики СОШ № 1 Светлана Андреева удостоена Благодарности Тюменской областной Думы; Юлия Чемакина, учитель начальных классов СОШ № 1, получила благодарственное письмо Думы Омутинского муниципального района.

Благодарственными письмами администрации Омутинского района награждены: Наталья Торопова, учитель начальных классов СОШ № 2; Елена Десятова, учитель биологии и химии Окуневской школы; Валентина Межецкая, воспитатель детского сада «Сказка» корпус «Искорка»; Оксана Вартаньян, педагог-психолог отдела образования.

Почетными грамотами отдела образования за высокие профессиональные достижения и личный вклад в развитие системы образования района отмечены: Надежда Ситникова, учитель математики Ситниковской школы; Ирина Перемыкина, учитель начальных классов Большекрасноярской школы; Наталья Львова, педагог-психолог Омутинской школы № 2; Александр Перемыкин, учитель физики Большекрасноярской школы; Елена Орехова, воспитатель детского сада «Ромашка»; Людмила Макаренко, музыкальный руководитель детского сада «Солнышко»; Михаил Нитковский, учитель информатики Вагайской школы;

ПРОШЕЛ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Награды лучшим педагогам

Праздничная программа, посвященная Дню учителя, состоялась в районном Доме культуры



Педагоги Большекрасноярской средней школы Ирина и Александр Перемыкины отмечены почетными грамотами отдела образования

Ирина Крестьянникова, учитель-логопед Вагайской школы.

Прозвучали аплодисменты и в адрес педагогов, которые только начинают свой путь на трудной и благородной стезе учительства. Памятные подарки получили Павел Рамазанов, учитель физкультуры Шабановской СОШ, Татьяна Шатайлова, учитель начальных классов Омутинской специальной школы, Ирина Панькина, учитель начальных классов Вагайской СОШ.

«Большая перемена» продолжилась концертной программой. Свои номера зрителям подарили: ансамбль эстрадного танца «Мы молодые», образцовый детский коллектив «Казачья вольница», вокальные коллективы «Начало», «Созвездие» и «Милашки», солисты Владимир Ширяев, Юлия Кузьмина, Алена Нохрина, а также трио «Адажио» с солисткой Жанной Шемякиной, преподавателем математики СОШ № 2.

После окончания мероприятия мы познакомились с семьей педагогов Ирины и Александра Перемыкиных, которые были отмечены почетными грамотами отдела образования. Они

переехали в наш район из Северного Казахстана. Пять лет трудятся в Большекрасноярской средней школе. Александр преподает физику и математику, супруга - учитель начальных классов. Полученные награды станут для них отличным стимулом в дальнейшей работе. По словам Перемыкиных, два педагога в семье - это ежедневный мини-педагогический совет, на котором происходит обсуждение образовательного процесса и учебных дел. Без школы они жить не могут. Для них учитель - профессия, наполненная любовью к детям.

- Если мы будем равнодушны к ребенку, ни одна наука, естественная или математическая, не дойдет до ученика, - уверены Ирина и Александр. - Если ты заходишь в класс без души, без эмоций, в школе тебе делать нечего. Умения и знания, безусловно, важны. Но нельзя забывать, что мы еще воспитываем детей, формируем их как личность. Поэтому ты сам должен быть прежде всего человеком, а потом уже педагогом.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

◆ ПЕДАГОГИ-ВETERАНЫ

Свою жизнь посвятила школе



Людмила Ариевна Калинина:
«Главное в учительстве - давать знания и любить детей»

День учителя - светлый праздник, не оставляющий равнодушным никого из нас. Все мы - сегодняшние или бывшие ученики. По случаю профессиональной даты хочется сказать слова благодарности педагогам, верным своему призванию, передающим знания и опыт, которые вкладывают в учащихся частичку души.

Людмила Ариевна Калинина - учитель химии и биологии Южно-Плетневской СОШ. Ее общий педагогический стаж более 43 лет.

В юности выпускница Ситниковской школы поступила в Индустриальный институт на химический факультет, но, проучившись год, поняла, что выбор сделала неверный. В 1974 году Людмила стала студенткой Тюменского педагогического университета и не пожалела об этом. В 1978 году молодая учительница вышла замуж и по направлению приехала в село Южно-Плетнево, ставшее ей родным.

- Химия и биология были любимыми школьными предметами, когда я сама была ученицей, - говорит Людмила Ариевна. - Стараюсь привить интерес к этим дисциплинам и своим ученикам. Химия - естественная наука, наделенная волшебными возможностями

дисциплина на моих уроках очень строгая. Не дай бог, если кто-то писал на парте - потом мыл их все! На занятиях я требую тишины и внимательности. Конечно, это стоит мне большого труда, потраченных нервов и бессонных ночей. Но теперь мои бывшие ученики благодарят меня, а это самое дорогое.

Людмила Ариевна была и классным руководителем. Она, как и ее ребята, любила внеклассные занятия и походы, где они могли вдоволь пообщаться в неформальной обстановке, поговорить по душам, отведать приготовленную на костре похлебку.

- Ребятушек я всегда учила честности и доброте, - рассказывает она. - Мои классы отличались сплоченностью и дружелюбием. Подбадривая мальчишек, я звала их «орлы». Раньше окна в классе и лаборантской были деревянные, дети всегда приходили на помощь в подготовке их к зиме. Я с ними горя не знала. Когда наши деревенские ребята были на войне в Чечне, мы с детьми, чтобы поддержать боевой дух солдат, собирали для них посылки со сладостями и теплыми вещами. Потом ветераны и участники боевых действий говорили спасибо и делились со мной впечатлениями от трогательных моментов, когда им приходили посылки из родной школы.

После выхода на заслуженный отдых опытному преподавателю поступило предложение от директора Омутинской СОШ № 1 Елены Казариновой о продолжении трудовой деятельности на временной должности, где Людмила Ариевна проработала семь лет. Позже еще два года в Омутинской СОШ № 2. Сейчас учитель снова преподает в родной школе. Она без труда осваивает новые технологии и современные компьютерные программы.

За добросовестный, многолетний труд Людмила Ариевна Калинина отмечена почетным званием «Ветеран труда», благодарственными письмами и грамотами.

По словам нашей героини, за свою жизнь она никогда не думала о том, чтобы бросить учительское дело и заняться чем-то другим.

- Я люблю свою работу, живу ею, - признается педагог. - Каждый день с удовольствием иду в школу и планирую дальше учить и воспитывать детей, пока позволят силы и здоровье. В праздник хочу пожелать коллегам крепкого здоровья, благополучия, человеческого счастья, плодотворной работы. Пусть вас всегда окружают тепло друзей, любовь родных и близких.

Марина УСОЛЬЦЕВА
Фото Артура САУТИЕВА

◆ АПК

Приглашает «Школа фермера»

До 8 октября продолжается прием заявок для участия в конкурсном отборе образовательного проекта «Школа фермера». Его организаторами являются департамент АПК Тюменской области и государственный аграрный университет «Северного Зауралья» совместно с Тюменским РФ АО «Россельхозбанк».

Реализация проекта будет проходить на базе аграрного университета. Онлайн-обучение группы численностью 20 человек начнется 20 октября. Слушателям Школы предстоит освоить как теоретический, так и практический курсы. Обучение бесплатное, все расходы по его организации и прохождению практики берет на себя Россельхозбанк.

Победители отборочного конкурса получат сертификаты на бесплатное обучение по 252-часовой программе профессиональной переподготовки по направлению «Пчеловод-

ство». Участникам будут выданы дипломы установленного образца. Для кандидатов, не прошедших конкурсный отбор, доступно обучение на платной основе. Стоимость составляет 10 тыс. руб.

По итогам обучения в «Школе фермера» каждый участник при поддержке преподавателей и сотрудников Банка разработает и защитит бизнес-план, что откроет для него перспективы участия в государственной программе поддержки «Агростартап» для получения гранта, а также специальных льготных кредитов Банка на развитие проекта. Анкеты кандидатов направляются на электронную почту fermer@yandex.ru. Получить консультацию можно у начальника Управления развития АПК Дмитрия Викторовича Пинигина, тел. 8 (34544) 3-12-37, и специалиста Улихана Таскожаевича Рамазанова, тел. 3-16-79.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ПТИЧИЙ ГРИПП

Карантинные меры продолжаются

На территории Тюменской области был локализован очаг высокопатогенного гриппа птиц. Постановление о введении ограничительных мероприятий 22 сентября 2021 года подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

Карантин был установлен в ряде населенных пунктов Тюменского района. С целью недопущения распространения заболевания ветеринарной службой области проводятся все необходимые профилактические, ограничительные и иные мероприятия, предусмотренные установленными правилами.

На 1 октября в Тюменском районе привито более 3 тыс. 600 голов птицы, очаг заболевания на территории муниципального образования ликвидирован. Работы будут продолжены до полной вакцинации поголовья. Карантинные меры в очаге заражения будут отменены через 21 день после последнего убоя птицы.

В настоящее время в угрожаемой зоне остаются населенные пункты Черная Речка, Друганова и Костылева, там сохраняется запрет на ввоз и вывоз инкубационного яйца,

заготовку и вывоз кормов для птиц и выгульное содержание птицы. В зоне наблюдения села Червишево, Леваша, деревни Большие Акияры, Малые Акияры и Чаплык.

Напоминаем, птичий грипп характеризуется поражением органов пищеварения и дыхания пернатых. При этом летальный исход составляет около 56 процентов. Заражение птиц происходит воздушно-капельным путем при плотной посадке, неполноценном кормлении. В домашнем птичнике грипп передается через кормушки, лоток и фекалии.

Жителям нашего района, имеющим личное подсобное хозяйство, необходимо не оставлять без внимания следующие признаки заражения домашней птицы: необычное поведение, нарушение координации движения (искривление шеи и вращательные движения головой). Также отмечается затрудненное дыхание и опухание гребня. В случае их обнаружения следует обратиться за помощью к специалистам Омутинского ветцентра.

Подготовила
Анжелика ПАЙВИНА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Ждет поездку в «Артек»

Учащийся Омутинской СОШ № 1 Павел Кузьмин победил в конкурсном отборе и выиграл сертификат на Всероссийскую смену «РДШ - территория самоуправления», которая пройдет в МДЦ «Артек» с 12 октября по 1 ноября.

Молодой человек подал заявку в категории «индивидуальный участник», предоставил портфолио и успешно решил специальные кейсы по вопросам разработки и внедрения новых направлений для привлечения в «Российское движение школьников» активных детей, а также их родителей. Это позволит учащимся

овладеть разнообразными инструментами для развития движения в своем районе.

Программа смены, участником которой будет Павел, направлена на формирование активной гражданской позиции. Образовательный блок будет включать тренинги по эффективной коммуникации, конфликтологии и социальному проектированию. Несомненно, практикумы положительно отразятся на формировании личностных качеств юноши и помогут в становлении лидерской позиции при решении жизненных задач.

Марина УСОЛЬЦЕВА



◆ ОБЛАСТНАЯ АКЦИЯ

Для тех, кто годы не считает!

В Омутинском районе продолжается акция «Пусть осень жизни будет золотой». Мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей, проходят на всех сельских территориях. Свою программу для людей старшего поколения подготовили и работники Центральной районной библиотеки.

Недавно здесь прошел вечер старых друзей «Для тех, кто годы не считает!», который подарил участникам приятные моменты и позитивный настрой. Главный библиотекарь Ольга Одегова рассказала об истории Дня пожилых людей и поздравила с праздником своих гостей, умудренных

годами и житейским опытом.

Глядя, с каким желанием ветераны принимали участие в предложенных заданиях, трудно было представить более активную и благодарную публику. Пожилые люди с легкостью отвечали на вопросы викторины о старине: без какого блюда невозможен обед

на Руси, как раньше называли полотенце, подвесную колыбель и другие предметы, знакомые им с детства. В конкурсе бабушек собирали внукам школьные ранцы. В «Угадай мелодию» с первых аккордов узнавали популярные советские песни, подпевали шлягерам «Вот кто-то с горочки спустился», «Замечательный сосед», «Парней так много холостых». Настоящий музыкальный баттл устроили певуны, когда их попросили вспомнить колыбельные.

В зале собралось много творческих людей, обладающих разными талантами. Местные поэты читали стихи собственного сочинения. Тепло было встречено выступление участника группы «Россияне» Леонида Трофимова, которое он начал песней «Я люблю тебя, жизнь». В исполнении всех участников вечера прозвучал Гимн ветеранских организаций.

Общее настроение выразила руководитель клуба «Завалинка» Любовь Федоровна Ильиных, которая в этот день принимала поздравления с днем рождения.

Приятно побыть в обществе, - отметила она. - Во время пандемии такие мероприятия для пожилых людей очень нужны. Дома сидишь, все болячки вспоминаются. Общаемся ведь только по телефону, скучаем друг по другу. А сегодня мы вышли в свет, нарядились, кто-то подкрасился. В душе радость от встречи со старыми знакомыми, ощущение чего-то хорошего и светлого. Я за то, чтобы не думать о старости, жить полной жизнью, сколько бог отмерял и даже чуточку больше.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Именинница Любовь Ильиных получила подарок от совета ветеранов, который вручила его председатель Нина Абрисимова



Участники вечера старых друзей слушают песни своей юности

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

30 сентября 2021 года

№ 53

с. Омутинское

О внесении изменений в решение Думы от 23.11.2020 № 52

Статья 1

В решение Думы Омутинского муниципального района от 23.11.2020 № 52 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» внести следующие изменения:

1. Приложение 8 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.
2. Приложение 10 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.
3. Приложение 12 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.
4. Приложение 14 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник», приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул. Калинина, 3, с. Омутинское; здание Чуркинское СДК, находящееся по адресу: ул. Тимирязева, 1а, с. Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул. Советская, 128, с. Омутинское).

Первый заместитель главы района Е.И. МАЛУШКОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 сентября 2021 года

№ 660-п

с. Омутинское
Тюменской области

О внесении изменений в постановление от 17.12.2020 № 682-п

В постановление администрации Омутинского муниципального района от 17.12.2020 № 682-п «Порядок определения объема и условия предоставления муниципальным автономным учреждениям культуры, дополнительного образования Омутинского района субсидий на иные цели» внести следующие изменения:

1. Пункт 2 приложения к вышеуказанному постановлению дополнить подпунктом 2.7. следующего содержания: «2.7. Расходы на реализацию национальных и федеральных проектов (в случае выделения федеральных средств)».

2. Пункт 3 приложения к вышеуказанному постановлению дополнить подпунктом 3.7. следующего содержания: «3.7. Объем субсидии на реализацию национальных проектов, федеральных проектов, региональных проектов в области культуры, спорта и молодежной политики (в случае выделения федеральных средств) определяется уполномоченным органом при предоставлении:

- заявки за подписью руководителя учреждения, оформленной в виде письменного обращения на фирменном бланке учреждения, с указанием цели предоставления субсидии и объема необходимых финансовых средств;

- расчета расходов с приложением документов, подтверждающих стоимость товаров, работ, услуг, приобретаемых в рамках реализации национальных проектов в области культуры, спорта и молодежной политики».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинское СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а).

5. Разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Администрация/Нормативные правовые документы».

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 сентября 2021 года

№ 670-п

с. Омутинское
Тюменской области

О внесении изменений в постановление от 17.09.2015 № 231-п

В соответствии с Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района Тюменской области:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района от 17.09.2015 № 231-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка» внести следующие изменения:

1.1. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района (www.omutinka.admtymen.ru) в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы», в Федеральном и Региональном реестре государственных и муниципальных услуг (функций).

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинское СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить заместителя главы района, начальника управления развития АПК.

И.о. главы района Е.И. МАЛУШКОВА